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1.  Ответьте на следующие вопросы. Обоснуйте ответ на каждый вопрос.

     (а) Верно ли, что каждая КС-грамматика является неукорачивающей 
           граммиткой?

          Ответ:

     (б) Верно ли, что каждый КС-язык является контекстно-зависимым языком?  

          Ответ:

2.  Дана регулярная автоматная грамматика G :

 S ( bС 

С ( aD | bD| c
D ( c | aD| bD | aC 

(1) Сколько  состояний будет иметь ДКА  А1, построенный  по  грамматике G (с проведением  детерминизации, если нужно) ?  Ответ:________

(2) Построить ДКА  A2  c тремя состояниями, такой что  L(A1) = L(A2).

  Ответ:

3. Дан перечень понятий:  семантический анализ, подготовка к генерации объектного модуля, верификация, лексический анализ, генерация объектного модуля, синтаксический анализ.   Вычеркнуть из перечня один  лишний термин  и назвать  понятие (его нет в перечне), в которое входят только все оставшиеся термины.

Ответ:
4.  Дан автомат A с действиями над стеком s типа  stack<char> (полагаем, что стек потенциально бесконечен): 

	
	(1)  Привести формулу языка L(A)

       Ответ:




 (2) С помощью КС-грамматики, анализируемой методом рекурсивного спуска, с действиями только вида ( cout <<’символ’; (  реализовать формальный перевод  ( = { (x, y) | x(L(A),  x = y R }.  

      Ответ:

5. Дана польская запись фрагмента программы на Си, в которой пропущены некоторые метки и операции перехода (‘!’,’!F’). Исходный фрагмент содержал одну логическую операцию (&& или ||  - с «ленивым вычислением») и не содержал ни одного оператора перехода (goto, break и т.п.). Вставьте пропущенные элементы в ПОЛИЗе и восстановите фрагмент на Си.
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Ответ:        
NB! Во всех задачах, где это требуется, предполагается наличие необходимых включений и директивы using namespace std.
6. Объясните все роли ключевого слова  static  языка С++ в различных смысловых контекстах.  Например, знак «–»  в зависимости от контекста играет роли унарного или бинарного минуса.  

Ответ:  
7.  Вычеркните, если есть, ошибочные вызовы функций. Что напечатает получившаяся программа?

	void  h (const char & c  )   { cout <<  " h(const char &  ) \n"; }

void  h ( char  c  )   { cout <<  " h( char   ) \n"; }

void  f (const char  x )     { cout <<  " f ( const char   )\n";}

void  f ( int  x )   { cout <<  " f ( int  )\n";}
	int main () {   
   char a = 57;  

   const int b = 20; 

   f ( a);

   h ( (const char) a);

   f (short (b) );

   h ( (char) b );            



}


Ответ:  
8. Можно ли  продемонстрировать  динамический  полиморфизм c помощью  оператора-выражения   вида   a+(b+a);  ?   Если да – приведите соответствующий пример, если нет – объясните почему.  Перечислите другие виды полиморфизма в С++.

Ответ:  
9.
Опишите один класс A c не более чем двумя явно описанными методами (включая специальные) так, чтобы программа с данной функцией main (и без каких-либо директив) успешно выполнилась. 


            int main () {                 Ответ:  

   А а;

                А (а -> a);

                А (a -> a -> a);  

}

10. Объясните, что делает данная программа:  



vector <bool> v(10);

int main() { 
    int k;

    for (int i = 0; i < v.size(); i++) { cin >> k; v[i] = k%2; }

    for (vector <bool> :: const_reverse_iterator p = v.rbegin(); p!=v.rend(); ++p)

         cout << *p;

}
Ответ:  
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